Vypocet pro WPC terasy

Space#A je vzdalenost fad nosnik( a Space#B je vzdalenost terce.

Povrchovy terasovy material, ktery ma byt umistén s WPC terasovymi deskami, obvykle Space#A
vzdalenost musi byt 35 cm na zakladé pozadavk( WPC terasy, tato vzdalenost 35 cm také zavisi na
tom, zda je WPC terasa duté nebo pIné, pokud se jednd o duté terasové desky WPC, tato vzddlenost
#A musi byt 35 cm, a pokud se jedna o plné WPC terasové desky, tento prostor #A by mohl mit 40 cm.

Prostor #B je vzdalenost od terce k terci, u Space#B musite vzit v ivahu nosnost terce, ale také
material nosniku, ktery budete pouZivat.

Doporuceni ohledné materidlu nosniku:

e Hlinikovy nosnik, prostor #B by mohl byt 50-60 cm.
e Drevény nosnik, prostor #B by mohl byt 40-50 cm.
e WPC nosnik, prostor #B musi byt 30-40 cm.



Vypocet pro mnozstvi teré¢d na 1m?:

1
Pocet tercu =
oret reret Space#A x Space#B

Vezméme, ze Space#A je 35 cm a Space#B je 60 cm.
Pocet teréd na 1 m? tedy bude 1/ (0,35%0,6) = 4,76, coz znamena, Zze na 1 m? bude potfeba 5 kusu
terca.

Potiebny pocet nosnik na 1 m2:

Jak vsichni vime, tak 1 m? znamenda 1 m x 1 m. Horni obrazek ukazuje, Ze Space#A je vzdalenost mezi
dvéma nosniky, timto zplsobem lze vypocitat potfebné mnozstvi nosnikli pomoci tohoto vzorce:

1
Space#A

Opét vezméme, Ze SpacettA je 35 cm. CoZ znamenad, Ze pfi pouZziti vzorce: 1 / 0,35 = 2,86 budou
potfeba 3 nosniky na 1 m2.

PocCet nosniku =

Potiebny pocéet WPC terasovych prken na 1 m?:

Pro tento vypocet nam staci vzit v Uvahu pouze Sitka jednotlivého prkna.

1
PocCet prken = —
Sirka prkna

Pro tento priklad budeme pocitat s rozméry nasich WPC terasovych prken (koextrudovanych).
Rozméry nasich prken jsou 2200 x 138 x 23 mm. TudiZ budeme pocitat s délkou 138 mm.

Pfi pouZiti vzorce 1/0,138 = 7,24. Jelikoz potfebujeme zjistit pocet kusi na 1 m? potfebujeme
vysledek vydélit délkou terasového prkna. Tudiz 7,24/2,2 = 3,3 kusy budou potfebné na 1 m2.




PrisluSenstvi pro instalaci WPC teras:

Pro vypocet potrebnych kusl spojovacich klipd budeme muset brat v ivahu vzdalenost nosnikl a
Sitku prken.

1 1
Pocet kliptu = < b
P Sitka prkna Space#A

Stdle pocitame s Sitkou desky jako 138 mm a Space#A jako 35 cm. Tudiz vypocet bude vypadat takto:

(1/0,138) x (1/0,35) = 7,24 x 2,85. V tomto pfipadé viak musime cisla zaokroubhlit. 7,24 budeme brat
jako 7,5 a 2,85 budeme brat jako 3. Z toho vychazi, ze 7,5 x 3 = 22,5. Kazdopadné musime pocitat se
ztratou a néjakymi extra kusy, takze by bude potfeba 25 kust na 1 m2.

Co se tyce ukoncovacich klipt a zakoncovacich list tak bude zaleZet na redlnych prostorech.
Ukoncovaci klipy jsou vétSinou okolo 10 % z celkového poctu spojovacich klipQl. Zakoncovaci listy jsou
vzdy pocitany jako 1 m na 1 m2.



